

PRO.MED.CS Praha a.s. posiluje své mezinárodní ambice se systémy SAP

Praha, 13. června 2024 — Tuzemský export zboží a služeb do zahraničí roste. Mezinárodní působnost ale klade vyšší nároky na interní systémy, zejména pokrytí a sjednocení procesů napříč firmou. Farmaceutická společnost PRO.MED.CS Praha a.s. proto implementovala systémy nové generace od společnosti SAP, které jí pomohou s vyšším pokrytím klíčových procesů včetně rozšíření o oblast lidských zdrojů. Implementaci provedla společnost MIBCON.

Projekt společnosti poprvé připravily v režimu systému SAP S/4HANA, private edition. Nové systémy v PRO.MED.CS Praha a.s. rozšíří pokrytí klíčových oblastí, jako jsou řízené sklady, optimalizace v oblastech výroby a řízení kvality nebo optimalizace integrací. Pro efektivnější pokrytí personálních procesů a aktuálních potřeb, implementovala farmaceutická společnost řešení SAP SuccessFactors.

„Ročně vyrobíme přes miliardu produktů a pro nejnovější inovace a splnění všech norem potřebujeme ty nejmodernější nástroje, které nám umožní zefektivnit naše fungování tak, aby se naše interní týmy mohly namísto řešení operativního provozu zaměřit na rozvoj strategie společnosti,“ říká Roman Hošek, IT ředitel společnosti PRO.MED.CS Praha a.s.

S působností ve více než třiceti zemích světa se PRO.MED.CS Praha a.s. rozhodl pro kombinaci brownfield a greenfield přístupu. To společnosti umožnilo konverzi základního systému bez dat do nového prostředí, částečnou optimalizaci stávající agendy a implementaci nové podle aktuálních standardů a potřeb. Tento přístup zajistil postupný přechod na systémy nové generace bez narušení provozu. Se společností MIBCON definovaly oblasti pro následné fáze s možností dalších inovací, úprav procesů a rozšíření agendy.

„Ve farmaceutickém průmyslu se klade velký důraz na validace, které musí firmy splňovat. V současné době už jsou k dispozici nástroje, které dokáží splnění náročných požadavků urychlit a zároveň zachovat tu nejvyšší možnost kvalitu výstupů. Během implementačního projektu v PRO.MED.CS Praha a.s. jsme využili Solution Manager, který nám umožnil přesně řídit změnové procesy a automaticky je promítnout do dokumentace,“ říká Jan Filip, obchodní ředitel MIBCON.

K realizaci projektu a výběru implementačního partnera se PRO.MED.CS Praha a.s. rozhodla po více než patnácti letech zkušeností se systémy SAP, pokrývající oblasti financí, logistiky a výrobních procesů. Hlavními důvody pro další krok v digitalizaci společnosti byly měnící se potřeby uživatelů, nové přístupy a modernizace procesů.

„Éra umělé inteligence s sebou přináší řadu dříve nepoznaných výzev. Proto je důležité vědět, že máte dlouhodobého partnera, který zná detailně vaše podnikání a na kterého se můžete kdykoli spolehnout, ať už během posilování vlastní konkurenceschopnosti na českém trhu nebo dobývání těch zahraničních. Abychom mohli naše klienty inspirovat a pomoci jim být stále o krok napřed před konkurencí, je pro nás klíčové neustále pracovat na inovacích, které přinášíme na trh,“ říká Hana Součková, generální ředitelka SAP ČR

Kontakt pro média:

Dominik Ježek, +420 720 034 071, dominik.jezek@sap.com

O společnosti PRO.MED.CS Praha a.s.

PRO.MED.CS Praha a.s. je česká farmaceutická společnost s více než 30letou tradicí. Se sídlem v Praze, odkud vyváží léky do více jak 30 zemí světa. Vyrábí vysoce kvalitní a cenově dostupné přípravky, které zlepšují životy lidí. Páteř firmy tvoří přední odborníci a vlastní vědecko-výzkumný program. Díky nim přicházíme s inovacemi, které posouvají hranice léčby pacientů.

O společnosti MIBCON

MIBCON a.s. je přední poradenská společnost s týmem více než 180 odborníků specializující se na implementaci kompletního portfolia produktů SAP a dodávající již více než 25 let inovativní řešení společností na českém i mezinárodním trhu. Je jedním z nejvýznamnějších českých partnerů SAP a jediný zástupce z Česka a Slovenska v prestižní mezinárodní partnerské síti United VARs. Společnost ctí osvědčené SAP standardy, zároveň se ale nebojí inovativních postupů a řešení.

O společnosti SAP

Strategií společnosti SAP je pomoci každé firmě fungovat jako inteligentní podnik. Jako lídr na trhu podnikového aplikačního softwaru pomáhá SAP firmám všech velikostí a ve všech odvětvích fungovat co nejlépe: Zákazníci společnosti SAP vytvářejí 87 % celkového světového obchodu. Technologie strojového učení, internetu věcí (IoT) a pokročilé analytiky v SAP pomáhají proměnit podnikání zákazníků v inteligentní podniky. SAP pomáhá lidem a organizacím získat přehled o podnikání a podporuje spolupráci, která jim pomáhá udržet si náskok před konkurencí. SAP zjednodušuje podnikové technologie, aby mohli klienti využívat software SAP tak, jak chtějí. Komplexní sada aplikací a služeb SAP umožňuje zákazníkům z 25 odvětví po celém světě fungovat ziskově, neustále se přizpůsobovat a měnit věci k lepšímu. Díky globální síti zákazníků, partnerů, zaměstnanců a lídrů pomáhá SAP světu lépe fungovat a zlepšovat životy lidí. Další informace naleznete na www.sap.com.

###

Tento dokument obsahuje výhledová prohlášení, což jsou předpovědi, projekce nebo jiná prohlášení o budoucích událostech. Tato prohlášení jsou založena na současných očekáváních, prognózách a předpokladech, které podléhají rizikům a nejistotám, jež mohou způsobit, že se skutečné výsledky a výstupy budou podstatně lišit. Další informace týkající se těchto rizik a nejistot lze nalézt v našich dokumentech předložených americké Komisi pro cenné papíry (SEC), mimo jiné v části Rizikové faktory ve výroční zprávě společnosti SAP na formuláři 20-F za rok 2020.

© 2023 SAP SE. Všechna práva vyhrazena.

Společnost SAP a další produkty a služby SAP zde uvedené, jakož i jejich příslušná loga jsou ochranné známky nebo registrované ochranné známky společnosti SAP SE v Německu a dalších zemích. Další informace o ochranných známkách a upozornění naleznete na <https://www.sap.com/copyright>.

Pro média:

Chcete-li si prohlédnout a stáhnout fotografie pro média, navštivte prosím www.sap.com/photos. Na této platformě najdete materiály ve vysokém rozlišení pro své mediální kanály. Chcete-li si prohlédnout videa s příběhy na různá témata, navštivte stránku www.sap-tv.com. Z této stránky můžete vkládat videa do vlastních webových stránek, sdílet videa prostřednictvím e-mailových odkazů a přihlásit se k odběru RSS kanálů ze SAP TV.

Pro zákazníky, kteří mají zájem dozvědět se více o produktech SAP:

Globální zákaznické centrum: +49 180 534-34-24

Pouze pro Spojené státy: 1 (800) 872-1SAP (1-800-872-1727)

Prohlášení společnosti SAP o ochraně osobních údajů najdete [zde](#). Pokud jste tuto tiskovou zprávu obdrželi do e-mailu a chcete se odhlásit z našeho mailing listu, napište prosím na press@sap.com a do předmětu napište „Unsubscribe“.

